

娄底召开中心城区城乡公交一体化民生实事工作专题会议

2月15日，娄底召开中心城区城乡公交一体化民生实事工作专题会议。娄底市委副书记、市长杨懿文强调，要全面实现中心城区城乡公交一体化，满足人民群众的公交出行需求。

为建立与娄底市经济建设相适应的城乡公共交通体系和运营机制，努力为广大居民提供管理高效、服务优质、便捷安全出行的条件，娄底拟用3年时间，全面实施城乡公交一体化改造。根据《娄底市城乡公交一体化改造实施方案》，今年的主要任务是完成中心城区到娄星区、万宝新区、市经开区所在乡镇机关班线改造，2018年以前完成城际班线，2019年完成娄星区、万宝新区、市经开区通村班线。

杨懿文指出，全面实现中心城区城乡公交一体化，是《政府工作报告》向全市人民所作的承诺。各级各部门要充分认识改造工作的重要性和紧迫性，围绕既定目标，统筹兼顾，积极稳妥推进。项目要引进社会资本，采取PPP合作模式进行，遵守PPP工作流程。新成立的PPP项目公司是负责项目实施的主体，必须尽快组建完成。城乡公交一体化改造要向上海浦东、杭州等城市看齐，优化公交线路，满足人民群众的公交出行需求，为全市人民提供安全、便捷、优惠、舒适的公共交通服务。

杨懿文强调，城市公交是可经营性公共资源，一定要用国际化理念、现代城市理念、市场理念来经营好，用市场开发而来的公交发展基金，来支持公交事业的发展。城市公交要使用电动汽车，要为城市零碳排放、新能源汽车推广做表率，提升城市新形象。

市人民政府副市长陈旌、方建荣参加会议。（分站记者 谭卫丰）

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_104535.html